11, Die Befestigungsschrauben und Muttern (11), (12} und (17), der Verbindungs-
lagchean (8), sind mit einem Anzugsdrahmomant von 49,1 Nm bzw. 5 mkp an-
zuziehen. Eine freie Bewsglichkelt der Laschen muBl jedoch gewdhrlgistat

sein.

Es wefden Schrauben der Giteklasse 8.8 verwendot.
Elaktrischa Anlage gemiBs SIVZO,

Beim Anbau des Bausatzes Kupplungskugel mit Halterung sind die gesetzlichen
Vorachriften des Landes zu beachten, in dem das Fahrzeug 2ugelassen ist,

Dis Kugel bzw. Kupplung st stets saubar zu halten und zu fetien.

Bel der Uberprifuny des Anbaues ist diess Anwelsung dem smtiich anerkann-
ten Sachverstiindigen oder Prilfer vorzulegen. ‘

Die Anhauanwasisung ist dem Krafifahrzeugbrief beizufugen,

_ Bastall-Nr.: 307 0&& | Priifz.-Nr.: F 3060

WESTFALIA

Anbavanweisung
fiir Kupplungskugel mit Halterung

Typ: 307066

Verwendungsbaralch: Typbezeichhung: GGFL (Limousine viertrig),
GGOL (Coups), GATL (Limousing zweitlirig), )
Verkaufsbezelchnung: Ford Consul/@Granada, Limousine und Coupé,
1700 — 2000 — 2300 — 2600 — 3000

3, Kw. 753

Herstellor; Wastialla-Werke KG., Wisdenbriick




~A") Allgemeines

Beim Einbau elner Kupplungskugel mit Haltarung ist der zushtrliche Einbau
Iolgender Bausitze arforderlich;

1. Elektro-Bausatz

2. Kettenhalter (nur fir Belgien)

3. Oikihler, jedoch nur beim Vorhandensein eines automatischen Getrisbes
und wenn noch nicht eingebaut.

»B") Einzeltelle der Kupplungskugel mit Halterung

1. Kupplungskugel mit Halterung -1
2, Belostigungswinkel vorn —2—
3. Gegenplatte —_—-
4, Distanzplatte ’ —_—
5. Digtanzrohr -
6, Bofeatigungslasche hinton —1-
7. Gegenschiene —1-
B. Verbindungslasche -
9. Digtangrabr —_
0. Formscheiben -2
11. &-kt.-Schraube M 12 x 100 —1-
12. f-kt.-Schraube M 12x 85 —1-
13. 6-kt.-Schraube M 12 x 40 —2—
14, Innensechskantschraube M 10 x 100 —2—
15. 6-Kt.-Schraube M 10 x 30 —d—
16. Innensechskantschraube M 10 x 30 —2-
17. Stover-Sicherungsmutler M 12 —t—
18, Stover-Sicherungsmutter M 10 —G-
19. Unterlegschaiben 105 —8=
20. Federring B 10 —-2-
21. Unterlegscheiben 13 ‘ —2=
22, Distanzplatie =1=

Teile werden vormontiert angeliefert,
Teile 3 und 5 miteinanderverschwaibt.

»C%) Anbauanweisung: (sieha blldliche Dargtellung)

1. GemiB Skizze sind dle vorderen Beféstigungswinkel (2} der Kupplungs-
kugel mit Halterung beissitig mit der Befestigungsschraube (16) der Diffe-
renzial-Traverse am Quertrdger zu befestigen. Neue, lingera Schrauben
sind beigetiat.

.2 Mach dem Austlchten der Befestigungswinkel (2) und Festzlghen der
Schrauben (16) ist beidseitig das zweite Befestigungsloch ¢h 11 von unten,
genau In Mitte Quertriiger und durchgehend ins Kofferraumbodenblech, zu
bohren.

10.

. Die Befestigungswinkel (2) sind wiader zu entiernen, Beiderselts sind die

. Die Montage der Befestigungswinkel (2}, Distanzrohre (5). Distanzplaitan (4)'

. Die Gegenschiena (7) ist rechtwinklig zur Fahrtrichtung, vor die SchloBsdule,

. Vier Befestigungsldcher ¢ 11 anzaichnen und bohren,

. Die Kupplungskugel mit Haltarung (1) ist mit den hinteren Befestigungs-

. Falls arforderlich, Ist:

_c) die vordere Tankfalznaht. im Bereich des Befestigungswinkel am Difte-

schlissasl folgende Anzugsdrehmomente einzuhalten:

Lécher von ¢ 11 auf ¢ 20, jedoch nur im Kofferraumbodenblech autzuboh-
ren. Léchar ¢ 11 Im Quertrager blaiben,

und Gegenplatten (3), erfolgen mittels der vorgesehenen Schrauben (16)
und (14}, Unterlegscheiben (19), Federringe (20} und Sicherungsmuttern {18)
gemiB Skizze.

Falls erforderlich, sind vor der Mentage der Befestigungswinkel (2) die
Clipse t0r die Kraftstoffleitung und dle Befestigung der Masseleltung am
Differenzial-Quartrager zu verlagan.

auf den Kofferraumbodan (Vertiefung im Bodenblech) 2u legen und zur
Fahrzeugmitte (Mitte SchloBsiule) auszurichten. Kurzer Lochabstand zur
Sehlene-AuBenkante, in Fahririchtung varn.

tailan (6), (8), (3) und (10} mittels der beigeflgten Schrauben (1) und (12),
Untarlegscheiben (21) und Sicherungsmuttern (17) vorzumontieren und wia
vorgesehen gemin Skizze mittals der Gegenschiena (7). der Schirauben (15},
Unterlegscheiben {19) und Sicherungsmuttern (18) sowie der Schrauben (13)
und Sicharungsmuttern (17) und der Distanzplatte rechts (22) am Fahrzeug
Zu betestigen.

a) an der unteren Falznaht der hinteren Schiirze eine értliche Aussparung
vorzusahen, :

b) beim Vorhandensein eines Steinschlagbleches am Tank eine &riliche
Eindrickung oder Aussparung im Bereich des Rohres/Kupplungskugel
mit Halterung an dar linken vorderen Tankecke anzubringen oder ggf.
zu entfernan,

renzial-Cuertrigar rechts sowie die hintare Tanklalznaht im Baraich der
Verbinduhgslaschen vorsichtig etwas umzubiegen.

Nach dem Ausrichten der Teile sind alle Befestigungsschrauben aufier (11)
und (12) gelichméBig fest anzuziehen. Es sind mit einem Drehmoment-

M 10: 432 Nm bzw. 4.4 mkp
M12; 71,5 Nm bzw. 7,3 mkp




